



臺南市七股區七股國民小學



七股國小登革熱防疫大作戰，古都、名人獅友鬥出力

隨著天氣越來越溫暖，登革熱的防疫工作就越來越重要，學校也透過防疫宣導，讓全部師生動起來，個個成為防疫戰士。小朋友自製防疫小地圖，透過討論尋找校園中可能有孳生源的地方，利用每天打掃時間尋找容易孳生病媒蚊的空瓶空罐等，一有發現馬上進行清除。下雨過後更合力掃除水溝及易積水的地方，落實「巡、倒、清、刷」防疫小撇步。



除了學校的防疫工作之外，學校更動員家長一起為學校的水溝鋪設水溝細網，防止蚊蟲的孳生，更讓小朋友透

由居家登革熱孳生源自我檢查表，強化居家環境的孳清，小朋友個個成為家庭防疫小尖兵。希望透由學校、家庭及社區的共同努力，能有效杜絕登革熱。



這學期七股國小更透由臺南古都獅子會及臺南名人獅子會的獅友們的

慷慨解囊，替學校教室裝設紗門及紗窗，為學生的防護工作增加一道防線。校長陳智揚表示，登革熱的防疫除了全體師生一起努力之外，更希望能透由孩子成為一個個防疫小種子，建立社區家長及民眾的防疫觀念，這樣才能更有效防治登革熱疫情的發生。

靜思語：做該做的事是智慧，做不該做的事是愚癡。

To do whatever should be done is wisdom, to do whatever should not be done is ignorance.

七股國小學生 7-11 體驗一日小店長

本校老師為落實讓社區成為教室的延伸，特別結合 7-11「好鄰居同樂會」活動安排學生到社區 7-11 體驗一日店長的工作，除了讓孩子可以到 7-11 體驗店員的工作之外，更落實學校推動校園安全防護網—愛心商店的認識。

7-11 成為孩子另類的學習教室，在整個上午的體驗活動中，孩子都很高興能在這另類的教室中上課，當學生換上 7-11 的制服時，頓時成為小店長。從商品架上物品的擺設、商品的補貨及找出快過期的商品都有一套 SOP 的流程。更重要的是孩子學會如何和購物者互動，怎樣成為一個有禮貌的好店員。櫃台店員的應對，著實讓學生上了一課課本沒有教的東西。

校長陳智揚表示，教室不只在學校，如何讓學生的學習延伸到社區，延伸到戶外，讓孩子可以得到課文知識以外的生活經驗，也是多元教育努力的方向。

學生張惠筑說：「從小店長的體驗讓他學會如何和顧客說話應對，連架上商品的擺設及呈現都有一套學問，更讓我體驗到店員辛苦的一面，這真是相當有趣的一堂課。」



本週學校其它重要活動記事

教師周三進修，由社會領域輔導團到校進行共同備課的分享，並讓老師現場針對社會領域的課程進行實際的備課，並將課程做一個分享，現場有七股區及安南區的許多學校都能在短短的時間內就能規畫出一堂課程的初步想法，分享也都相當精彩，關廟崇和國小校長趙坤川校長更送上台分享的學校小組一包鳳梨，讓大家可以一邊分享課程一邊享用香甜的鳳梨。

召開四月份行政會議—討論 4 月 29 日愛的書庫揭牌儀式活動的進行。4/28 日區公所借用本校育